



колесо», да и самим выступать на городских соревнованиях, слетах отрядов ЮИД.

В текущих и предыдущих учебных годах отряд принимал участие в Марафоне творческих программ по БДД «Мы за безопасную дорогу».



Налажено взаимодействие отряда и сотрудников ГИБДД. Инспектор по пропаганде БДД отдела ГИБДД МУ МВД России «Королевское» Э.Р. Фадеева и закрепленный за гимназией инспектор неоднократно бывали в школе, встречались с обучающимися и родителями.



Проводятся ежемесячные минутки безопасности на уроках, накануне каникул ребята выходят в классы с профилактическими беседами и лекциями. Дети рисуют рисунки на различные ситуации по ПДД, пишут сочинения. Работа отряда очень важна, так как ребята не только сами учатся вести себя на дороге, но и вдохновляют своих сверстников.

В каникулярное время в рамках ОНЛАЙН досуговой площадки «Каникулы с пользой!» педагогом Сапиной А.Ю. проводились занятия по программе внеурочной деятельности «Дорожный дозор» для 3 и 4 классов, где ребята повторяли правила дорожного движения:

<https://drive.google.com/file/d/1LtjLfOsAiKMорEkjN2nEpEuqaKTKWQzP/view?usp=sharing>

[https://drive.google.com/file/d/16izAz1DI4bleBIAvEXi-FA\\_A66eDii68/view?usp=sharing](https://drive.google.com/file/d/16izAz1DI4bleBIAvEXi-FA_A66eDii68/view?usp=sharing)

[https://drive.google.com/file/d/1jA144WGgel9D8pO1Y6uRMdO0m\\_ecY1Yz/view?usp=sharing](https://drive.google.com/file/d/1jA144WGgel9D8pO1Y6uRMdO0m_ecY1Yz/view?usp=sharing)

А педагог допобразования Андреева Т.В. на ОНЛАЙН занятиях ИЗОстудии «Пересвет» рисовали рисунки по ПДД.

